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budapest, 1984. junius 26. bel kedd

sb0001 4 130 mtib1001

építési fegyelem /1. rész/

1984. junius 26. - az építési fegyelem alakulásával foglalkozott 
legutóbbi ülésén a xx., illetve a iii. kerületi tanács végrehajtó 
bizottsága, a testületek megállapították, hogy az előző évieknél 
rendszeresebb és szigorúbb ellenőrzések hatása már érezhető, ám még 
mindig sok területükön az engedély nélküli építkezés az építési 
fegyelem alig javult valamit, a két kerületben fokozódott az egyes 
melléképületek, például a garázsok iránti igény, s ez gyakran csábit 
szabálytalanságra.

a xx. kerületben áprilistól októberig minden héten, a többi 
hónapokban kéthetente indulnak ellenőrző körútra a műszaki osztály 
munkatársai, e városrészben egy év alatt mintegy 130 szabálytalan 
építkezésre bukkantak, közöttük engedély nélküli lakásépítésre, 
illetve átalakításra, toldásra, a kifogásolt építkezéseknél 52 
esetben adtak ki fennmaradási engedélyt, s az építőkkel bírságot 
fizettettek, négy Ízben bontást rendeltek el, s azok végrehajtását a 
helyszínen ellenőrizték, miként az ülésen megállapították: a tanács 
munkatársai nem minden esetben jártak el körültekintően. Soroksár 
határában, a vörös október tsz területén, a valamikori baromfinevelő 
telep helyén mintegy 20 lakás épült engedély nélkül 1973 és 1978 
között, a tanács most kötelezte a tsz-t, hogy nyújtsa be a 
mezőgazdasági területet áttekintő helyszinrajzot, és - épületenként 
- a tervdokumentációt, az épületekre ideiglenes fennmaradási 
engedélyeket adnak ki, s az épületek kiürítését követően a lakásokat 
le kell majd bontani, ez az 
is évekig, esetleg évtizedekig is elhúzódhat.

a legóvatosabb becslések szerintügy ? ?

s
-



az általános iskolai tanulók, a közép- és felsőfokú tanintézetek 
nappali tagozatos hallgatói szintén féláron utazhatnak, az általános 
iskolások uttörőigazolvánnyal, bérlettel, ellenőrzőkönyvvel, 
személyi lappal stb. igazolhatják életkorukat és iskolás mivoltukat, 
a középiskolások rózsaszínű, az egyetemisták pedig kékszinű 
diákigazolvánnyal vehetik igénybe a vasúti kedvezményt.

újdonság az úgynevezett balaton-bérlet, amely 7, vagy 10 napra 
szól, s vagy az északi, vagy a déli-parton használható fel. az 
észak-balaton bérlet Lepsény, csajág, balatonfűred, tapolca, 
keszthely és balatonszentgyörgy között érvényes, a dél-balaton 
bérlet a csaj ág-lepsény-siófok-balatonszentgyörgy-keszthely-tapolca 
és a balatonkeresztur-balatonberény vonalra szól. a bérletek mind a 
személy-, mind pedig a gyorsvonatok második osztályú kocsijain 
használhatók, a hétnapos bérlet ára 200, a tíznaposé 300 forint, 
ezért az árért az első nap nulla órájától az utolsó nap 
huszonnegyedik órájáig bármikor, bármennyit Lehet utazni.

sb0004 4 150 mtib1004

vasúti utazási kedvezmények

1984. junius 26. - a nagy nyári országjárás megkezdése előtt jó, 
ha mindenki tisztában van azzal, milyen kedvezményeket vehet igénybe 
vasúti utazásaihoz.

sb0002 4 160 mtib1003
ismeretterjesztő filmek
1984. junius 26. - több ismeretterjesztő film áll befejezés 

előtt a mafilm népszerü-tudományosfilm stúdiójában.

dénes gábor rendező és péterffy andrás operatőr két közös 
munkáját részben hazai, részben egyesült államokbeli helyszíneken, 
wisinger István riporteri közreműködésével forgatták a 
közelmúltban, dénes gábor egyik produkciója a vitamin-kutatásaiért 
nobel-dijat kapott szent-györgyi albert életét, munkásságát mutatja 
be, a másik film pedig neumann jános munkacímmel a magyar származású 
kiváló amerikai matematikus tevékenységét ismerteti, a nagy magyar 
tudósok portré-sorozatába tartozó alkotások - amelyek jól segíthetik 
az iskolai oktatást is - várhatóan az ősszel kerülnek a mozikba.

a mikroszámitógép című produkciót kabdebó^györgy rendezte, e 
napjainkban oly elterjedt műszaki berendezésről film- és 
videokazetta-változat készül, ezeket 300 darabos dia-sorozat 
egészíti ki, és az ,,oktató csomaggá,, összeállítható anyaghoz egy 
könyv is kapcsolódik majd. a film operatőre rák józsef volt. az 
ismeretanyagot 16 tekercs rögzíti, ebből 11 film géptípustól 
függetlenül szól a számítógépek programozási elveiről, 
magyarázatainál a basic nyelvet használva, a további részek a 
magyarországon leggyakranbban alkalmazott mirkoszámitógépeket 
mutatják be: a Sinclair két típusát, a commodor-64-et, valamint a 
hazánkban gyártott és az iskolai oktatásban legelterjedtebb 
ht-1080-at és az abc-30-at. a produkció elsősorban iskoláknak, a 
számítógépek kezelésével foglalkozó tanfolyamok hallgatóinak ás a 

komputert otthon alkalmazó magánszemélyeknek készül, /mti/kis
Lg/kö ag sn

260684 163200.10
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nem sokat javult az építési fegyelem a Ili# kerületben sem, a 
tanács munkatársai jelentős számú engedély nélküli, illetve attól 
eltérő építkezéseket tárnak fel. a iii. kerületben is növelték ez év 
tavaszától a hétközi, valamint a hétvégi ellenőrzések számát, ezek 
eredménye: több esetben még olyan stádiumban fedezték fel engedély 
nélküli építkezést, amikor annak csupán az elején tartottak, s a 
munkát azonnal Leállíttatták, /folyt, köv./

ri/ka mi

sb0003 4 130 mtib1002

építési fegyelem /2. rész/

a szabálytalanul emelt épületek bontásához három esetben a hatóság 
segítségét vették igénybe.

az építési fegyelem megsértését igen magas összegű bírságok 
követik: építésrendészeti bírságot 341 alkalommal vetettek ki, 
csaknem 3 millió forint összegben, /mti/

ri/ka ag mi sn

260684 0319

260684 208300.10
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a rendszeresen utazók úgynevezett füzetjegyet vásárolhatnak, ez 

10 egyszeri utazásra érvényes, 20 százalékos kedvezményt ad, s 
személy- vagy gyorsvonat első, vagy második osztályára egyaránt 
igényelhető, a füzetjegy egy szelvényét az utazás előtt az állomáson 
Le kell bélyegeztetni, a füzetjeggyel egyszerre többen is 
utazhatnak, ilyenkor természetesen az utasok számának megfelelő 
jegyszelvényt kell Lebélyegeztetni.

a máv és a gysev az országjáró turisták részére névreszóló hét 
és tíznapos bérleteket bocsátott ki. a hétnapos bérlet ára a 
másodosztályon 800, elsőosztályon 1200 forint, a tíznaposé 1200, 
illetve 1800 forint, a bérlet tulajdonosa a meghatározott 
időtartamon belül valamennyi belföldi forgalomban közlekedő, 
menetrendben meghirdetett vonaton bármikor, bármennyit utazhat.
/mtl/

sb0006 4 150 mtib1006

mirelit-termékek - kooperációban

1984. junius 26. - újításokkal, kooperációk kialakításával 
törekszik a csepeli mirelit-üzem uj termékek előállítására, a 
választék bővítésére, a gyárban helyszűke miatt korlátozottak a 
választékbővítés lehetőségei, a vásárlók azonban újabb cikkeket 
igényelnek, ezért más üzemekkel lépnek együttműködésre.

elsőként a jászapáti és vidéke áfész-szel állapodtak meg mirelit 
körömpörkölt kooperációban való előállítására, a megállapodás 
szerint az áfész üzemében készítik elő a sertéslábat, itt 
tisztítják, csomagolják e terméket, a munkához a csepeliek adják az 
eszközöket is. a fagyasztásra kész sertésláb további kezelése a 
csepeli üzemre hárul, az együttműködés a jelek szerint bevált, a 
kereskedelem képviselőinek megrendezett kóstolón kitűnő minősítést 
kapott az uj termék, s a közeli napokban meg is kezdődik 
forgalmazása, az olcsóbb élelmiszerek kategóriájába tartozó 
körömpörköltből évente 30 vagonnal küldenek majd az üzletekbe.

az üzem régóta foglalkozik a mirelit ravioli - tésztába 
csomagolt és grillsütőben kisüthető káposztás husdarabkák - 
előállításának gondolatával, bár az ehhez szükséges tészta 
gyártására nincs felszerelése és helyisége, mégis be fogják vezetni 
ezt az uj terméket, kooperációra Léptek ugyanis a kalocsai sütőipari 
vállalattal, ahol a speciális tészta gyártásának megvannak a 
feltételei, s igy ősszel megindulhat a ravioli-készités.

igazi slágercikknek Ígérkezik a húslevesbe való mirelit 
grizgaluska. ennek gyártásához a gépet a gyár műszaki szakemberei 
újítás keretében konstruálták, a próbagyártás eredményét mintaként 
elküldték ausztriába, s ott azonnal hét vagonnal rendeltek belőle, 
júliusban indul az export, s a következő hónapokban a hazai 
üzletekben is megjelenik majd a ,,gyári grizgaluska,,. /mti/

kg/mi/kö sl sn
260684 1823

bl/gw sl ml sn

260684 227100.12

sb0005 4 180 mtib1005

nyári dél-balatoni busz-menetrend

1984. junius 26. - életbe Lépett az augusztus végéig tartó 
főszezon! autóbusz-menetrend a balaton déli partján, a tavalyi 
ötvenkilenc nappal szemben az idén hatvannyolc napig közlekednek 
majd az átlagosnál lényegesen gyakrabban a 13. sz. kaposvári volán 
vállalat jármüvei ezen a partszakaszon, siófokon a legnagyobb 
forgalmú kettes járaton növelik az autóbuszok számát, s gondoskodnak 
arról, hogy a forgalomirányítóknak mindig Legyen tartaléluk is. a 
járatok között cb-rádióval tartják a kapcsolatot, a siófoki és a 
fonyódi vasútállomás között rendszeres összekötő járatok 
közlekednek, a fonyőd-balatonfenyves útvonalon tizenkét, 
fonyód-fonyodliget között pedig hat helyi járat bonyolítja Le a 
forgalmat, /mti/ 00.13

káp/kz/mz sn
260684 077600.12
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300007 4 170 mtib1007 

remekművű Lószerszám

1984. junius 26. - szekszárdin - csankó Zoltán és nepp dénes 
bőrdíszműves mester műhelyében - elkészültek azok a díszes 
lószerszámok, amelyekkel az idei fogathajtó világbajnokság magyar 
esélyesének számitó bárdos györgy Lovait szerszámozzák majd fel. a 
parádés lószerszám lényegében pontos másolata annak a ma már a 
mesterség szinte felülmúlhatatlan remekének tartott munkának, amely 
a múlt század hetvenes éveiben rudolf trónörökös számára készült 
hazánkban, a szekszárdi mesterek, akik nagyítóval tanulmányozták az 
eredetiről készült fényképeket, mintegy 1400 óráig dolgoztak a 
remekmű remek másolatán, az uj négyesfogat-szerszámhoz éppen egy 
mázsa finom marhabőrt használtak fel. a lószerszám a szilvásvárad! 
állami gazdaság megrendelésére készült, /mti/

gem/kjné/kz mi sn

260634 0815

sb0009 4 150 mtlb1009
csongrádi hid

1984. junius 26. - fontos szakaszához érkezett a fél kilométer 
hosszú csongrádi vasúti tiszahid építkezése: befejezték az utolsó - 
a nyolcadik - pillér alapozását is. az utolsó, az egyetlen vízben 
álló pillér alapozását itt egészen uj technológiával 
felszínéről oldották meg. duplatörzsü hajóra, úgynevezett 
katamaránra szerelt furóberendezéssel a viz felszínéről 14 nagy 
furatot mélyítettek a mederfenékbe, a 26 méter mély és 80 centi 
átmérőjű lyukakat betonnal töltötték ki. a betont úszódaru 
szállította a partról, az igy kialakított betoncölöp-csoporton 
nyugszik majd a vizipillér hatalmas betontömbje, ezt ugyancsak 
vizalatti emberi munka nélkül oldják meg.

a következő napokban a ganz mávag szerelői is hozzálátnak a már 
helyszínen Lévő hid-eleinek összeállításához, a vízparton szerelik 
össze a 2.000 tonnás viz fölötti-, illetve a 700 tonnás ártér 
fölötti acélszerkezetet. mindkettőt már készen, csőrlökkel vontatják 
majd az addig elkészülő pillérekre, /mti/

dob/f/kz/mz sn

260684 1026

a viz

00.13

00.14sb0008 4 150 mtlb1008

magyar autóbuszok Kubában — • —

1984. junius 26. - újabb 850 autóbusz - elemekben történő - 
szállítására és helyi összeszerelésére kötött szerződést kubai 
partnereivel a rnogürt. az Ikarus, a csepel autógyár és a mogürt 
képviselői az elmúlt napokban Kubában folytattak tárgyalásokat az 
autóbuszgyártás továbbfejlesztéséről, és Írták alá a 34 millió rubel 
értékű szerződést, megállapodtak abban is, hogy a jövő évben havanna 
utcáin csuklós ikarus-autóbuszok is forgalomba állnak.

sb0010 4 150 mtib1010 

szatymazi őszibarack

1984. junius 26. - a hazai őszibaracktermés 35-40 százalékát 
szolgáltató szatymazi tájkörzetben megkezdték a korai fajták 
szedését, ezek Ízletességben ugyan elmaradnak a későbbi, középérésű 
sárga husu hibridektől, koraiságuk miatt azonban kiszórithatatlanok 
a piacról, az áruk is meglehetősen magas.

ez a gyümölcs gyorsan érik, a szedésével nem lehet késlekedni 
gazdaságok többsége éppen ezért a közös terület ás háztáji földek 
gyümölcsét együtt értékesíti, igy a tagoknak nem kell külön-külön 
bajlódniuk a piacozással.

Kubában kormányközi megállapodás alapján 1979 óta szerelnek 
össze magyar autóbuszokat, az Ikarus és a csepel autógyár 
szakembereinek közreműködésével havanna közelében létesült 
autóbuszgyár jelenleg napi öt autóbuszt bocsát ki, amelyek gépészeti 
egységeit és karosszéria-elemeit a magyar gyárak exportálják.
Kubában már több mint 1600, a helyszínen összeszerelt Ikarus városi 
és távolsági autóbusz üzemel, egyre nagyobb részt vállalva a 
főváros, havanna tömegközlekedésében is. /mti/

. a
5

pf/zsu/kö sl sn
260684 099400.14

(
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sok más gyümölcshöz hasonlóan az őszibarackot is károsították a 
tavaszi fagyok, legnagyobb arányban a korai fajtákat, amelyeket 
teljes virágzásban ért a fagyhullám, szakemberek felmérése szerint a 
szatymazi tájkörzetben az idén a nem különösen jó, tavalyinál is 
kisebb termés várható, /mti/

tőb/f/kz/mz sn

260684 0880

sb0012 4 150 mtib1012

sokoldalú háztáji

1984. junius 26. - húszmillió forint értékű árut értékesítenek 
az idén a termelőszövetkezet közvetítésével a borsod megyei prügy 
község háztáji termelői, sertést nem kevesebb, mint tízezret 
nevelnek a közös gazdaság szakemberei által kidolgozott 
technológiával, mióta a termelőszövetkezet ehhez is elengendő 
takarmányt biztosit, s szavatolja a háztájiban termelt tej 
felvásárlását, a szarvasmarhatartás is fellendülőben van a faluban, 
a háztáji bevonásával oldották meg a téesz seprükészitő üzemének 
nyersanyagellátását is. a közös gazdasággal kötött megállapodás 
alapján 30 család megtermeli a kisüzem teljes cirokszál 
szükségletét, s ebből a szövetkezeti műhelyben évente mintegy 
100.000 seprűt kötnek, egyre szélesebb körűen használják ki a 
háztáji termelők vállalkozó kedvét olyan munkaigényes növények 
termelésében, amilyen a cukorrépa és a dohány, a dohánytermelésre 
vállalkozók számára a termelőszövetkezet kis teljesítményű 
szárítókat is beszerzett, /mti/

kör/tné/kz mi sn 

260684 1017

00.15

sb0011 4 150 mtib1011

uj postahivatalok
1984. junius 26. - a posta miskolci igazgatóságának területén - 

borsod és heves megyében - az idén folytatják a korszerűt len, rossz 
körülmények között működő postahivatalok évekkel ezelőtt megkezdett 
felszámolását, uj kis- és középméretű postahivatalok építését, a 
postás dolgozók munkakörülményeinek javítását, eddig mintegy 60 uj 
posta készült el, ezekben a napokban pedig kazincbarcikán, árién, 
egerszalókon, homrogdon, gyöngyöstarjánban, sajóhidvégen, 
tárnáménán, taktakenézen, terpesen, tiszapalkonyán és forró 
községben váltanak fel egy-egy elavult postát az ott dolgozók és az 
ügyfelek számára egyaránt jobbal, korszerűbbel, a program ezzel nem 
fejeződött be.

00.16

rövidesen további öt postahivatal nyílik e két megyében, a 
fejlesztés még ennél is gyorsabb ütemű lehetne, de helyenként nem 
találnak kivitelezőt, ilyen okból késik többek között a 
borsodsziráki és ragályi posta építése, /mti/

tre/tné/kz/mz sn

260684 095300.16

,

i



sbOO16 4 160 mtib10l6
- audio-vizuális eszközökYl/u:ósco

és más, video-1984. junius 25. ... x.
audio-vizuális oktatási anyagok nem etkozi cse éj rol 
unesco-tanácskozás kezdődött kedden budapes uen az orsz gos _ . 
oktatástechnikai központ szervezésében, az országos pe agogiai

akik

ezeknek az oktatási anyagokoknak a cseréjét országaik kozott.- 
megvitatják oktatófilmek és video-programok közös gyártásának 
lehetőségeit.

- az

a tanácskozáson számos oktatófilmet is bemutatnak, /mti/

i/és/ng /bc/gw le 
260684 063310.06

k
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SÖ0015 4 130 mtlb1015
elutazott a nicaraguai küldöttség
búdapest, 1984. junius 26. — daniel ortsga, a nicaraguai 

sandinista nemzeti faIszabaditási front /fsin/ országos 
vezetőségének tagja, a nemzeti újjáépítés kormánya kormányzó-. 
tanácsának koordinátora, aki küldöttség élén az mszmp Központi 
bizottságának meghívására munka látogatást tett magyarországon, 
kedden elutazott hazánkból, a delegációt, amelynek tagja volt henry 
ruiz, az fsin országos vezetőségének tagja, tervezési miniszter, _ 
miauéi d,escoto külügyminiszter és julio lopsz, az fsln nemzetközi 
osztályának vezetője, a ferihegyi repülőterén szűrös mátyás, az 
mszmp kb titkára búcsúztatta, /mti/

I
t
i
%

i

ag/gw le
260684 065909.37

s

1984.06.26.10bel

sb0013 4 180 mtib1013
halálos balesetek — vasúti átjárókban
1984. junius 26. - a Szabolcs megyei pátrohán egy 

vasúti átjáróban szabó béla 19 éves lakatos, tuzseri lakos

SS^gS^iaü.
félkaros sorompót megkerülve hajtott a vasúti sm-kr-. 

körmenden egy vasúti átjáróban nagy tibor 19 éves

hajtott a vasúti sínekre, /mti/

ri/ka/ag/gw ie 
08.56 260684 0692

sb00l4 4 130 ntib10l4 

tanácskozik a magyar
1984. junius 26. — összeült a magyar szocialista munkáspárt 

központi bizottsága.
az ülésen - a politikai bizottság Javaslatára - megvitatják az 

időszerű nemzetközi és gazdasági kérdésekről szolé 
előterjesztéseket, /mti/

szocialista munkáspárt központi bizottsága

ka/ g v/ ie
260684 031609.31
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sb0017 4 160 mtib1017
koszorúzás - szép ernő
1984. junius 26. - szép ernő születésének 100. évfordulója 

alkalmából junius 29-án délelőtt 11 órakor a magyar Írók szövetsége 
koszorúzás! ünnepséget rendez az iró sírjánál a rákoskeresztúri 
temetőben,/cozma utca 6.,, 5/b parcella, 10. sor, 28, sírhely.//rnti/

ka/ag/gw le
260684 030610.10

sb0013 4 150 rntib1019
zöldborsókonzerv-export
1984. junius 26. - a nagyatádi konzervgyárból kedden elindult az 

idei első zöldborsókonzerv-export szállítmány: ötszáz tonnányit 
küldtek az ndk-ba. ezt követően folyamatos lesz a szállítás mind 
exportra, mind a belföldi ellátásra, a gyárral termelési szerződést
mJSíkTtSSí KSf?pte!?» SíveL
dolgoztak a borsóföldeken a betakarító gépek, a konzervgyárban úgy 
számítják, hogy ezen a héten mintegy ezer tonna szemet vehetne,< at, 
és naponta kétszázötven tonna zöldborsó kerülhet a kozervesuvegexoe.

sb0021 4 160 mtlb1024

román olvasótábor gyulán
1984. junius 26. - román nemzetiségi olvasótábor nyílt kedden 

gyulán, a román kollégiumban, résztvevőit, békés és hajdu-bihar megye 
román tanítási nyelvű általános iskoláinak tanulóit, mark gyyörgy, a 
magyarországi románok demokratikus szövetségének főtitkára 
köszöntötte, ezt követően a nemzetiségi báziskönyvtár 
tevékenységével ismerkedtek az iskolások, és előadást hallgattak meg 
gyula varos múltjáról, a román nyelvű néprajzi táborok történetéről, 
több mint egyhetes gyulai tartózkodásuk alatt a román nemzetiségi

.:

1

1984.06.26.bel 13 -

sb0019 4 160 mtib1021 /közönségszolgálat/

székely népköltészet a patakyban

1984. junius 26. - magyarországi fellépés.sorozatának 
beefejezéseként junius 23-án, csütörtökön a pataky István művelődési 
központban Lép pódiumra ádán erzsébet, a marosvásárhelyi nemzeti 
színház színművésznője, vadrózsák című műsorában - amely 18 órakor 
kezdődik - a székely népköltészet gyöngyszemeivel ismerkedhet meg a 
közönség, /rnti/

jk/ag/gw isí 260684 039911.24

sb0020 4 160 mtib1022 /közönségszolgálat/ 

csütörtökön: hyppolit, a lakáj

1984. junius 26. - az eső miatt junius 23-án, a hild-udvarban 
elmaradt előadást - a ,,hyppolit, a Lakáj,,-t - 28-án, csütörtökön 
láthatja ugyanott a közönség, a megváltott jegyek érvényesek, /rnti/

jk/gg/ag/gvv ie
260604 0259411.26
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sb0023 4 160 mtib1026
játékkiálIrtás és vásár a csehszlovák kulturális központban

1984. junius 26. - mintegy kétszázféle, Csehszlovákiában készült 
játékot láthatnak azon a kiállításon és vásáron, amely kedden 
budapesten, a csehszlovák kulturális és tájékoztató központ 
népköztársaság úti kiállítótermében nyílt meg. az immár 
hagyományosnak tekinthető junius végi rendezvényen ezúttal négy, 
játékokat és népművészeti tárgyakat készítő szövetkezet mutatja be 
termékeit.

bemutatkozik agy morvaországi, csaknem fél évszázados múltra 
visszataJdkő népművészeti szövetkezet kézzel festett habán 
kerámiáival és hímzett ruháju népművészeti babáival.,á tárlaton a 
szövetkezet egyik munkatársa a látogatók előtt díszíti a 
kerámlatálakat./a színes fajátékokat és bábokat készítő 
dél-csehországi jas szövetkezet 35 éve gazdagítja termékeivel a bel- 
és külpiac választékát: évente több mint 650 ezer játékot készítenek 
műhelyeikben, a Legnagyobb csehszlovákiai gumigyártók egyike, a 
chemoplast 50 féle gumi- és társasjátékot készít, termékeik a magyar 
gyermekek körében is igen népszerűek, éppúgy, mint a negyedik 
kiállító, a kovodruzstvo szövetkezet mechnanikus fém- és 
gunijátékai. a Lecnagyobb játékgyártó szövetkezetek egyike évente 
három millió játékszert készít, a kiállítás újdonságai között vannak 
az elemmel működő traktorok a kULÖnféle, fából készült színes, 
mozgó állatfigurák.

a kiállítás és vásár julius 31-ig fogadja a Látogatókat, /mti/

ri/ka /ag/fe ie
260684 1463

iskolák tanulói megismerkednek békés megye néprajzával, egyebek közt 
tanyamuzeumokat, táj házakat Látogatnak meg, megtekintik erkel ferenc 
szülőházát, valamint a dUrer-terem és a kohán -muzeum kiállításait, 
román népmesék feldolgozásait hallgatják meg, nemzetiségi énekeket 
és táncokat tanulnak, /mti/

bty/ke,ká ie
260684 087211.40

■

sb0022 4 130 mtib1025

soproni tanácsülés

1984. junius 26 - a városfejlesztési bizottság munkáját 
értékelte keddi ülésén Sopron város tanácsa, a blzottsáo - a tanács 
megítélése szerint - eredményes munkát végzett az elmúlt négy évben: 
45 témát vizsgált meg, a Legfontosabb teendőkre koncentrálva, igv 
felülvizsgálta az engedély nélküli építkezéseket, folyamatosan 
tájékozódott a műemlékvédelmi épületek felújításáról 
készíttetett elő a magánerős Lakásépítkezésekhez.

a bizottság keretén belül működő műemléki albizottság tagjai 
figyelemmel kísérik a felújításra kerülő épületek sorsát a 
tervezéstől a kivitelezés kezdetéig, majd az építés egész 
folyamatában, szakmai állásfoglalásuk komoly segítséget jelent.

a soproni városfejlesztési bizottságnak a következőkben a 
környezetvédelem és a városgazdálkodási szolgáLtatások fejlesztése 
ad nagy munkát, megkezdik egyebek között az északi városrész 
rehabilitációjának előkészítését is. /mti//

cser/sza,ká ie

260684 0974

terű leteket

12.13

sb0024 4 180 mtib1027

időjárásjelöntés /1. rész/
1984. junius 26. - a meteorológiai intézet jelenti kedden

kissé javul az idő 
meleg nyár, sok napsütés csak a szovjetunió keleti területén, 

Spanyolországban, dél-fránciaországban, valamint Olaszországban van. 
európa legnagyobb részén hűvös és változékony az időjárás, az 
atlanti-óceán felől nagy sebességgel érkeznek a hűvös léghullámok és 
az újabb felhősávok a szárazföld fölé. a leghüvösebb országok a 
benelux államok, az nszkf/ndk és Lengyelország, ott a hőmérséklet

11.59

délben:

A
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kisérik, így a sárga figyelmeztető jelzés van érvényben.
hSriérsékuífSraákéskadeSfifUÍ5 ÍÍM? teslr^* 3 dtíutinl 

a tó vizéLia-19_fűk körül alakul.

még délután is csak 15 fok körül van. másutt 15 és 20 fok között 
alakul a hőmérséklet csúcsértéke, de ez is jóval elmarad a junius 
végén megszokottól, csak lassú javulás várható közép-európa, és Így 
magyarország időjárásában is. a hűvös levegő lassan egyre 
északabbra szorul, és a hét vége felé már mélább, szárazabb 
LéghuLiánok érkezése várható.

hétfőn magyarországon a gyakran változó felhőzet mellett 4-13 
órás napsütést mértek, napközben csak néhány helyen fordult elő 
futó záporeső. a hőmérséklet csúcsértéke 17 és 22 fok között 
alakult, a többfelé erős északnyugati szél estére mérséklődött, 
ugyanakkor nyugat felől Lassan beborult az ég, és reggelig sokfelé 
volt eső, zápor, a reggel 7 óráig összegyűjtött csapadék mennyisége 
általában csapadéknyom és 4 mm között volt. csak a duna-kanyarban 
fordít elő 5-6 mm. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 8 és 13 fok 
között volt.

délelőtt eleinte sokfelé esett az eső, majd délről egyre több 
helyen fölszakadt a felhőzet, a hőmérséklet 11 órára 13-20 fok közé 
emelkedett.

budapest belterületén hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 15,3 
fok volt, és ez 5,2 fokkal alacsonyabb a százéves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten 14 fokot mértek, a tengerszintre 
átszámított Légnyomás 1015 rabár, gyengén emelkedik, /folyt, köv./

a duna vízállása budapestnél 311 cm, 
a viz hőmérséklete 16,4 fok. /mti/

260684 1152
gw

12.39

sb0026 4 160 mtlb1029 /közönségszolgálat!/

végleg elmarad maurice andrá hangversenye

1984. junius 26. - maurice andrénak, az erkel színházban 
tervezed hangversenye a művész elhúzódó betegsége miatt v^qlea 
elmarad, a jegyek juLius 1. és augusztus 19., illetve október 1. és 
30. kozott válthatok vissza az országos filharmónia Vörösmarty téri 
jegypénztárában, /mti/

k cs/ka/ag/fe hgy 
13.13 260684 0356

gw
260684 183512.39

sb0025 4 180 mtib1028

időjárásjelentés /2. rész/ 

várható időjárás szerda estig:

kedden az időnként megnövekvő felhőzetből még elszórtan kialakul 
futó zápor.

sb0027 4 130 mtib1030

üdvözlő távirat /william kashtan /

, . . . , , * a , “ a magyar szocialista munkáspárt központi
bizottsága táviratban köszöntötte william kashtant, a kanadai 
kommunista párt főtitkárát, 75. születésnapja alkalmából, /mti/

ka/ag/fe hgy 
13.17 260684 0251

1984. junius 26.

szerdán már csak kisebb felhőétvonulások Lesznek, legfeljebb 
északkeleten fordul elő jelentéktelen zápor, a többfelé erős, néhol 
viharos északnyugati, északi szél mérséklődik, hűvös éjszaka 
várható.

a legalacsonyabb hőmérséklet 7 és 12 fok között valószínű, a 
nappali fölmelegedés kissé erősödik, a hőmérséklet csúcsértéke 
szerdán 18 és 23 fok között alakul.

budapesten szerda reggelig változóan felhős Lesz az ég, további 
ismétlődő, rövid ideig tartó zápor várható.

az erős északnyugat_±1 szél csak lassan mérséklődik, a késő esti
hőmérséklet.; 14, a szerda hajnali 10 fok körül lesz.

a balatornál ma az élénk északnyugati szelet erős széllökések

/n
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sb0028 4 130 mtib1031
a békés megyei tanács vb ülése - postai szolgáltatások

sb0029 4 130 mtib1032

koszorúzás /kisfalud! Stróbl zsigmond/

1984. junius 26. - kisfalud! strobl zsigmond szobrászművész, 
kossuth-dijas kiváló művész születésének 100. évfordulója alkalmából 
1984. junius 29-én, pénteken 10 órakor koszorúzás! ünnepséget 
tartanak sirjánál a mező Imre úti temetőben, /nrti/

ka/ag/fe hgy 
13.24 260684 0311

1984. junius 26. - a békés megyei tanács végrehajtó bizottsága 
keddi ülésén meghallgatta és megvitatta a szegedi postaigazgatóság 
békés megyei tevékenységéről szóló jelentést.

a testület elismeréssel nyugtázta azt a fejlődést, amelyet a 
posta az elmúlt két és fél évben a beruházások megvalósításával, a 
szolgáltatások javításával elért, békéscsabán uj crossbar központot 
helyeztek üzembe, amely 8 ezer uj előfizető bekapcsolását teszi 
Lehetővé, békésen ezres kapacitású mobil központ készült el, ehhez 
kapcsolták tarhosfés^vizesfási > távbeszélő előfizetőit is.
automatizálást hajtottak végre gerla, telekgerendás 
telefonhálózatán, cb-központ bővítésekre került sor szarvason, ahol 
ezer állomás kapacitású, nagyteljesítményű központot helyeztek 
üzembe, továbbá vésztőn, dombegyházán és nagyszénáson.

1970-ben a megyében mindössze 66 telexállomás működött, ez év 
elején ezeknek száma elérte a négyszázat.

sb0030 4 130 mtib1033

ülést tartott a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottsága

1984. junius 26. - a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottsága 1984. junius 26-án kádár jánosnak, a központi bizottság 
első titkárának elnökletével ülést tartott.

a központi bizottság - a politikai bizottság javaslatára - 
megvitatta és elfogadta az időszerű nemzetközi és gazdasági 
kérdésekről szóló előterjesztéseket.

az ülésről közlemény jelenik meg. /mti/

fe/ár hgy
13.24 -260684 0471

a beruházási célkitűzéseket sorra véve a jelentés beszámolt 
arról, hogy még ebben az évben megtörténik kétsoprony és 
csárdaszállás községek telefonhálózatának automatizálása, ugyancsak 
még az idén hozzálátnak a szarvasi műszaki épület kivitelezéséhez,

. amely várhatóan 1986-ban kezdi meg működését, kondoros 1986-ig ezer 
alállomás-kapacitásu automata telefonközpontot kap. a 7. ötéves 
tervidőszakban Látnak hozzá Orosházán az uj távbeszélő 
telefonközpont és a helyi hálózat, valamint a postaforgalmi épület 
kivitelezéséhez.

a vb a szegedi postaigazgatóság beszámolóját tudomásul vette.
/mt 1/

bty/ke,ká f
a — ew260684 160813.20

Á
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sb0031 4 160 mtib1034 1984.06.26.21bel
magyar győzelem cannes-ban

1984. junius 26. - sas István 
a nemzeti dijat a xxxi* nemzetközi rekLámfiLm-fésztiváLony amelyet 
junius 18-23. között rendeztek meg a francia városban, az exotic 
márkanevű kozmetikai készítményeket reklámozó produkció a mafilm 
műtermeiben készült, /mti/

Lg/sa ag hgy
260684 0345

\JCí^\CíÍecímű alkotása nyerte elexotic vízhiányával amint - a munka megkezdésétől előreláthatóan 28-án 
12.00 óráig - a viz zavarossá válhat.

a vízmüvek kéri a fogyasztók szives türelmét és megértését.

i»»i

/mti/

ag/gw hgy
13.43 260684 048613.54

sb0032 4 180 mtib1035 /közönségszolgálat/ 

a fővinform jelenti
1984. junius 26. - autóbusz helyettesíti junius 27-ről 28-ra 

virradó éjjel /00.50-től hajnali 04.30-ig/ a 49-es villamost a 
móricz zsigmond körtértől az etele térig.

Gázvezetéket építenek a vili
utca/és az asztalos jános ifjúsági sporttelep között, a munka az 

közlekedők haladását nehezíti, /mti/

j k/a g/g vv hgy 
13.44 260684 0391

sb0034 4 150 mtib1033

magyar-görög gazdasági tárgyalások

1984. junius 26. - junius 23-26. között budapesten tartózkodott 
kosztisz vaio_osz görög nemzetgazdasági'.miniszter, aki
melega tibor külkereskedelmi miniszterhelyettessel tárgyalásokat 
folytatott a gazdasági kapcsolatok fejlesztéséről, közös célként 
jelölték meg, hogy uj lendületet kapjanak a hosszú lejáratú 
termelési kooperációk, elsősorban a kikötői daruk, egészségügyi 
berendezések, vasúti jármüvek és autóbuszok gyártásában, 
megvizsgálták a harmadik piaci együttműködés, különösen a 
közel-keleti piacokra történő közös szállítások lehetőségét, uj 
együttműködési területként merült fel a magyar ipar bekapcsolódása a 
görög gyógyszeripar és vágóhidak fejlesztési programjába, kosztisz 
vaicuoszt fogadta török István külkereskedelmi államtitkár, /mti/

kerületi mező Imre utón, az elnök

arra

ka/sl/fe hgy 
14.14 260684 0827

sb0033 4 130 mtib1037

a fővárosi vízmüvek közleménye
1984. junius 26. - a fővárosi vízmüvek értesíti a fogyasztókat, 

hogy 1984. junius 27-én 05 órától 24.00 óráig a xviii. havanna úti 
lakótelepen, a Lakatos utcai lakótelepen, pestimrén és a xix. 
kerületi lakótelepen viznyomáscsökkenés, a felsőbb szinteken

<f4
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sb0035 4 160 mtib1039

nemzetközi pszichológiai tanácskozás - sajtótájékoztató /1./

1984. junius 26. - a ,,kulturközi kommunikáció kreatív 
megközelítései,, címmel munkaértekezletet rendez a kulturközi 
kommunikáció központja elnevezésű nemzetközi szervezet és a magyar 
pszichológiai társaság /mpt/ julius 1-7. között szegeden, az 
ifjúsági házban - erről tájékoztatták hétfőn az újságírókat az 
értekezlet szervezői budapesten, az mpt-nél.

mint azt kiéin sándor, a szegedi juhász gyula tanárképző 
főiskola tanszékvezető tanára, a szervező bizottság elnöke 
elmondotta: a tanácskozásra - amelyet eddig minden esztendőben más 
és más tőkés országban rendeztek meg, s most első Ízben tartanak 
szocialista országban - az előzetes jelzések szerint 21 ország küldi 
el képviselőit, a tanácskozásra mintegy száz résztvevőt várnak a 
tőkés országokból,ötvenet a szocialista országokból és százan 
vesznek részt magyarországról. a munkaértekezletnek nincsenek előre 
meghatározott programjai, előadói: a résztvevők maguk fogják 
eldönteni, milyen tevékenységi formákat szerveznek, mit vitatnak 
meg.

sbC>036 4 160 mtib1040

nemzetközi pszichológiai tanácskozás - sajtótájékoztató /2./

a konferencián lehetőség nyílik majd kis- és nagycsoportok 
szervezésére, terápiás ülésekre, nem-szóbeli kommunikációs 
gyakorlatokra, a képmagnetofon használatának gyakorlására, 
agyagozásra és zenélésre, vitára és filmezésre, táncra és bábozásra: 
mindarra, amiről a résztvevők úgy gondolják, hogy leginkább 
fejleszti kommunikációs képességüket, /mti/

na/ka/ag/fe hgy 
14.30 260684 0443

sb0037 4 160 mtib1042

köjál-székházat avattak egerben
a szervező bizottság elnöke elmondotta: a most ugyancsak 

hazánkba érkező carl rogers, a nemzetközi hirü amerikai pszichológus 
a negyvenes években kezdte kidolgozni az akkor ,,nem-irányitott 
pszichoterápiának,, elnevezett módszerét, ez a hagyományos 
pszichoterápiás eljárásokkal szemben a betegbe vetette bizalmát: 
hitt abban, hogy bizonyos feltételek megléte esetén maga a páciens 
képes arra, hogy ,,meggyógyítsa,, önmagát, a módszer lényege, hogy 
nem a ,,mindentudó*pszichiáter, hanem a beteg kerül a középpontba, 
ez az alapelv nemcsak a pszichiátriában bizonyult eredményesnek: a 
tapasztalatok azt mutatják, hogy a tanulók személyisége ott fejlődik 
a Leginkább, ahol a tanár tanuló-centrikus; azok a:: vezetők 
eredményesek, akik oafigyelnek beosztottaikra, elfogadják őket, 
őszinték velük; társai joggal irigylik azt a gyereket, akinek a 
szülei , ,gyerekcentrikusak„,aki szükség esetén bizalommal fordulhat 
anyjához, vagy apjához.

1984. junius 26. - uj megyei köjál-székházat avattak kedden 
egerben. a belvárosban egy hatemeletes épületet alakítottak át 
a célra, a heves megyei közegészségügyi-járványügyi állomás itt 
összesen 2600 négyzetméternyi alapterületű helyiségeket kapott, ami 
négyszerese a korábban rendelkezésére álló helynek. Így lehetőség 
nyílik arra, hogy korszerűsítsék és fejlesszék az intézmény 
tevékenységét, az uj egri köjál-székházat hutás Imre egészségügyi 
miniszterhelyettes adta át rendeltetésének, /mti/

erre

kov/lné st mi hgy 

260684 057014.32

b. személyközpontú megközelítés ma az egyik legnépszerűbb 
pszichiátriai-pszichológiai-pedagőgiai irányzat a világon, a 
munkaértekezlet - amelynek célja az emberek közötti 
kapcsolatteremtés elősegítésének, megkönnyítésének kutatása - éppen 
ennek a módszernek az elsajátítására ad lehetőséget a résztvevőknek: 
pszichológusoknak, pszichiátereknek, tanároknak, munkapszichológiai 
laboratóriumok vezetőinek, vezetőképző intézmények oktatóinak, 
pályaválasztási, illetve nevelési tanácsadóban dolgozó 
munkatársaknak, /folyt, köv./

na/ka/fe
14.29 260684 2554
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sb0038 4 150 mtib1043
sb0039 4 150 mtib1044

hazaérkezett genfbőL nyitnál ferencné államtitkár

1984. junius 26. - hazaérkezett genfbőL nyitrai feerencné 
államtitkár, a központi statisztikai hivatal elnöke részt vett az 
európai statisztikusok értekezletének 32. plenáris ülésén.

az ülésen az európai országok, valamint az usa és kanada 
statisztikai hivatalainak elnökei, a magyar központi statisztikai 
hivatal előterjesztésében azt tárgyalták meg? hogy milyen elvi és 
gyakorlati követelményeket támaszt a technológiai fejlődés a 
statisztikusok képzésével kapcsolatban, a statisztikai hivatalok 
elnökei megvitatták a gazdaság-, a népesedési-és 
társadalomstatisztikai, valamint a számítástechnikai 
együttműködés eddigi eredményeit is, és elfogadták az „
1984/85-1988/89. évekre szóló munkatervet, az ülésen nyitrai 
ferencnét az európai statisztikusok értekezletének alelnökév- 
választották, /mti/

di/sl/fe hgy 
14.46 260684 0882

aratás

1984. junius 26. - a hét elején újabb fontos gabonatermő 
területeken - bács-kiskun, békés és Szolnok megyében - kezdődött meg 
az őszi árpa aratásával a nyári betakarítás.

bács-kiskun megyében elsőként a pálmonostorjti keleti fény 
termelőszövetkezet határában álltak munkába az első kombájnok, 
hamarosan más nagyüzemekben is hozzáfognak e fontos munkához, az 
általános aratással azonban még ezen a vidéken is várni kell; a 
búzák többsége még a Legtöbb helyen zöld, s a hűvös, csapadékos 
időjárás is késlelteti a vágásuk megkezdését.

békés megyében az újkígyós! aranykalász és a vésztői körösmenti 
termelőszövetkezet őszi árpa tábláin dolgoznak az arató-cséplő 
gépek, e megye nagyüzemei az idén a múlt évinél valamivel nagyobb 
területen - együttesen 40.000 hektáron - termelnek őszi és tavaszi 
árpát, a számítások szerint, ha az időjárás nem tesz kifejezetten 
kedvezőtlen, már ezen a héten, de Legkésőbb a jövő hét első felében 
valamennyit Levágják.

Szolnok megyében négy közös gazdaságban - a jászboldogházi 
aranykalász, a turkevei vörös csillag, a mezőtúri magyar-mongol 
barátság és a kunszentmártoni körösmenti termelőszövetkezetben - 
érett aranysárgára, mint a hajdani parasztemberek mondták 
alá,, az őszi árpa. a kunszentmártoni téeszben dolgozó 11 
nagyteljesítményű kombájntól naponta majdnem félezer tonna szemet 
szállítanak a magtárakba, a közös gazdaság úgy tervezi, hogy több, 
mint 400 hektár őszi árpájáénak betakarítását öt nap alatt befejezi.

az aratás kezdeti tapasztalatai megerősítik a szakembereknek azt 
az előrejelzését, amely szerint nem az idei lesz az utóbbi évtized 
Legkönnyebb betakarítása, a hűvös, csapadékos idő hatórása a legtöbb 
helyen az átlagosnál gyomosabbak a vetések, a gépek viszonylag 
lassan haladhatnak, s eléggé gyakori a műszaki hiba is. /mti/

Lász-bty-end/kz mi hgy 

260684 1859

kasza»t

sb0040 4 150 mtib1045
rábatext-getzner együttműködés
1984. junius 26. - tíz éve folytat gyümölcsöző együttműködést a 

rábatext győri textilipari vállalat és az osztrák getzner texuil ag. 
ebből az alkalomból a két cég, valamint a hungarotex külkereskedelmi 
vállalat vezetői kedden győrött méltatták az eddigi kapcsolatok 
eredményeit, és aláírták az újabb három évre szóló megállapodást.

a csaknem 200 éves getzner cég, amely európa egyik Legrégebbi és 
Legrangosabb textilipari vállalata, az elmúlt tiz év során műszaki 
segítséget nyújtott a rábatextnek a gyártástechnológia
í°irzcnt1ÍeSehemi^e%/50am1f!iö4e=rínrÍrllkbenyíűt=tt ágyretó- 
és inganyagokat ausztriába. a kapcsolat réven a rábatext 
korszerűsítette termékszerkezetét, és ennek eredményeként 
fokozatosan növelhette exportját, amely az idén már meghaladja a 
félmilliárd forintot, az együttműködés hozzájárult ahhoz, hogy a 
győri vállalatnak sikerült megerősítenie helyzetét a nyugati 
piacokon.

14.36
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szerdán, a fesztivál második napján, a békéscsabai Munkácsy 
miháLy múzeumban népi gyermek]átékekből rendezett kiállítás nyílik, 
megtartják az előző nap bemutatóinak szakmai vitáját, majd pedig 
folytatódnak a hazai és a külföldi együttesek bemutatói.

a nemzetközi rangú fesztivál szombaton fejeződik be./mti/
bty/ke/kz mi hgy

260684 0969

az újabb három évre szóló megállapodás értelmében a győriek 
továbbra is ágynemű- és inganyagokat szállítanak az osztrák partner 
részére, a getzner cég pedig átadja értékes műszaki tapasztalatait a 
rábatextnek. folytatják a két fél szakembereinek kölcsönös 
látogatásait is helyszíni tapasztalatcsere és szaktanácsadás 
céljából, /mti/

cser/sza st mi hgy

260684 1383
'J1115.0715.06

öo —
.1

sb0043 4 130 mtib1049

kitüntetés /molnár zoltán/
sb004l 4 150 mtib1046

uj abc-áruház Miskolcon
1984. junius 26. - hétszázhusz négyzetméter alapterületű, modern 

abc-áruházat avattak kedden miskolc már 50 ezer Lakósu uj 
negyedében, az avason, a 24 millió forintos költséggel kialakított 
korszerű élelmiszer áruház már az ötödik nagy uj üzlete a következő 
években tovább épülő uj városrésznek./mti/

tre/ka/kz mi hgy 
260684 0360

1984. junius 26. - az elnöki tanács molnár Zoltánt, a tudományos 
ismeretterjesztő társulat csongrád megyei szervezetének titkárát 
eredményes munkásságának elismeréseként, nyugállományba vonulása 
alkalmából a munka érdemrend arany fokozatával tüntette ki.

a kitüntetést vasváry artur, a tit főtitkár-helyettese kedden 
adta át szegeden a csongrád megyei szervezet elnökségi ülésén, /mti/

na/mi hgy15.07 ; 260684 044715.12

.

S
sb0042 4 160 mtib1047

nemzetközi bábfesztivál

1984. junius 26. - kedden a békéscsabai jókai színházban 
megkezdődött a 7. nemzetközi bábfesztivál, a megnyitón jelen volt 
henryk jurkowski, az unima /nemzetközi bábszövetség/ főtitkára.

az első napon a vendéglátó városban működő napsugár, a 
zalaegerszegi bajazzo és az ajkai anonymus bábegyüttes mutatta be 
műsorát, az egy hétig tartó fesztiválon a már hagyományosan részt 
vevő bolgár, csehszlovákiai, fracia, olasz és a szovjet csoportok 
mellett ez úttal első alkalommal egy-egy ausztráliai és kínai amatőr 
együttes is szerepel, a hazai mezőny is népesebb, mint a korábbi 
években.

m
sb0044 4 160 mtib1051

megnyílik az iparművészeti muzeurn

1984 junius 26. - a több mint két esztendei felújítási munkák 
után junius 29-én, pénteken ismét megnyílik az iparművészeti muzeurn. 
ebből az alkalomból Miklós pál, a muzeurn igazgatója kedden 
sajtótájékoztatón elmondta, hogy bár a rekonstrukciós munkálatok még 
nem fejeződtek be teljesen, az elkészült termekben máris fogadják a 
látogatókat.

a nyitó kiállítás anyaga finnországiéi érkezett: a riihima:ki 
üvegmuzeum xix-xx. századi üveggyüj terményét mutatják be. mintegy 
félezer tárgy szemlélteti északi rokonaink magas színvonalú

-111:
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sajtótájékoztatón ismertették az intézmény további terveit is. 
f-T?^dszinti üvegcsarnokban/ulius 26-án nyílik meg az időmérés 
történetét bemutató kiállítás, amelyet az országos műszaki múzeummal 
közösen szerveznek, ősszel a hopp ferenc kelet-ázsiai művészeti 
muzeum anyagának felhasználásával körösi csórna Sándor 
emlékkiállítást tartanak.valószínűleg a jövő év elején nyitják mea a
ké zmüves 4esterségek^tört énét Jt futatja t90hr,lkál<- a

di/rnz hgy
15.26 260684 1265

sb0045 4 160 mtib1052

két ősbemutató a tv-találkozón

1984. junius 26. a xiv. veszprémi tv-találkozón kedden 
megtartották az első ősbemutatókat. a tönk meg a széle című 
tv-filmet a bakony müvek oktatási központjában mutatták be. radványi 
ervm uörténete arról szól, hogy egy poros kisvárost miként próbál 
nevezetesse tenni a helyi muzeum igazgatója, a filmet várkonyi gábor 
rendezte, a főbb szerepeket szilágyi tibor, tobnay kiári, sinkovics 
imre és gellei körnél játssza, a második ősbemutatóra 
balatonalmádiban, az üvegipari müvek sporttelepén került sor. 
szobotka tibor regényéből rnálnay Levente rendezésében készült 
megbízható úriember cirnü tv-filmet vetítették, amelynek főbb 
szerepeit Lukács Sándor, darvas Iván, Lontay margit és tímár éva 
alakítja, mindkét bemutató után a közönség találkozott a filmek 
alkotóival, /mti/

itt a

bév/nné st mi hgy 

260684 084715.43

bel 28 1984.06.26.
1984.06.26.bel — 29 —

sb0046 4 150 mtib1053
a hajdu-bihar megyei neb /szakmunkásképzés/

1984. junius 26. - megvizsgálta a szakmunkásképzés helyzetét a 
haj du-bihar megyei népi ellenőrzési bizottság, a tapasztalatok 
megvitatására összehívott keddi ülésén a testület megállapította, 
hogy az v. ötéves terv időszakához képest megtorpanás tapasztalható 
a szakmunkásképző intézetek fejlesztésében, az előző tervidőszakban 
32 tanterem és két tanműhely épült a hajdúságban, az utóbbi 2-3 
évben viszont mincUÖssze egy kollégiumra, s néhány kisebb műhelyre 
futotta a megye erejéből, a szakmunkásképző iskolákban egyre több a 
gond: kevés a tanterem, a műhelyek felszereltsége elavult, több 
helyen selejtezésre italt gépeken oktatnak, s már a fenntartási 
munkákra sincs elég pénz. ez utóbbit nagyrészt társadalmi munkában 
végzik el az oktatók és a tanulók, ezzel párhuzamosan a vállalatok 
igényei alaposan megnőttek : bizonyos szakmákat tekintve kétszeresen 
is meghaladják az iskolák képzési lehetőségeit, az utóbbi években a 
vállalatok egy része is sokat tett a szakmunkásképzéséért, mégis még 
mindig a kapcsolatok lazasága jellemzi az iskolák és a munkahelyek 
viszonyát, kivételt csupán olyan nagyüzemek képeznek, mint a magyar 
gördülőcsapágy müvek, a hajdú megyei állami építőipari vállalat, a 
tiszántúli áramszolgáltató vállalat és a hajdúsági iparművek.

a szakmunkásképzőkben 1989-90-ben várható a demográfiai hullám 
tetőzése. a megyében éppen ezért már most úgy építik az általános 
iskolák egy részét, hogy a későbbiekben szakmunkásképzési célokat is 
szolgálhassanak.

a népi ellenőrök tapasztalatai szerint ebben a megyében is a 
jelenleginél erőteljesebben kell ösztönözni a fiatalokat az 
úgynevezett hiányszakmákra . fontosnak Ítélték azt is, hogy a 
vállalati ösztöndíjak odaítélésénél határozóiadban vegyék figyelembe 
a tanulmányi eredményt, a szakmai ismeretek elsajátítását, a 
testület végül javasolta, hogy a tanácsok fordítsanak nagyobb gondot 
az iskolák elavult felszerelésének pótlására, felújítására, /mti/

tár/kz//fe hgy 
15.52 260684 2011
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sb0048 4 160 mtib1055
megtalálták a königsbergl töredéket /2./

dunántúli, magyar anyanyelvű ember másolhatta.

és/ka/ag/fe hgy
260684 066016.25

sb0049 4 150 mtib1056 /felhasználható 18 érától!/

hazánkba látogat peter colotka

sl/gg/fe olt 
16.40 260684 0369

"3T<

1984.06.26.bel - 30 -

sb004? 4 160 mtib1054

megtalálták a königsbergl töredéket

1984. junius 26. - megtalálták az elveszettnek hitt königsbergl 
töredéket - jelentette be villangó István, a művelődési minisztérium 
közgyűjteményi főosztályának vezetője kedden, az országos Széchényi 
könyvtárban tartott sajtótájékoztatón.

a magyar nyelv Írásbeliségének jelenleg ismert három Legrégibb 
bizonyítéka a tihanyi apátság alapítólevele, a halotti beszéd és az 
ó-magyar mária siralom hazai közgyűjteményekben található, 
újra megtalált königsbergl töredéket a második világháború során 
elpusztult, széthordott königsbergl egyetemi könyvtár sok más 
értékével együtt sokáig megsemmisültnek hitték a tudósok. 1983. 
decemberében edward potkowski, a varsói központi régi Levéltár 
Igazgatója ismertette mezey Lászlóval, a magyar tudományos akadémia 
kodextöredék-kutató csoportjának vezetőjével, hogy a königsbergl 
töredéket megtalálták a lengyelország-beli torun városban a 
Kopernikusz egyetem könyvtárában, a felbecsülhetetlen értékű 
nyelvemlékünket azóta vÍzke lety andrás, az országos Széchényi 
könyvtár tudományos főmunkatársa azonosította,

a felbecsülhetetlen értékű nyelvemlékünk kalandos sorsáról 
vizkelety andrás tájékoztatta az újságírókat, elmondta: 1863-ben 
franz hipler königsbergl káplán figyelt fel arra, hogy az ottani 
könyvtár egyik latin nyelvű kódexében idegen nyelvű szöveg van. a 
nyelv azonosítása után 1863. április 26-án értesítették toldy ferenc 
akadémikust, irodalomtörténészt a Leletről, megállapították azt is, 
hogy a kódex a xiv. században a breslaui - ma Wroclaw - 
domonkosrendi kolostorban készült, és sokáig ott is őrizték, a 
reformáció alatt a kolostort megszüntették, a könyv a porosz 
hercegi, majd királyi könyvtárba került, innen adományozták a 
königsbergl egyetemnek.

a magyar szöveg nem a kódex Lapjain volt található, hanem annak 
boritótáblájára ragasztották a könyvkötéskor, az eredeti Leletben az 
egy teljes oldal mellett még ott volt négy, magyar szöveget 
tartalmazó pergamen szalag is, amelyeket a kódex szétbontásakor 
annak úgynevezett gerincében Leltek meg. az újra felfedezett töredék 
mellett most ezek nem kerültek elő, feltehetően kieshettek a 
szállítások során megsérült tartódobozból, a tudósok reménykednek 
abban, hogy a további kutatások eredményeként ezekre is rábukkannak,

benkő Loránd akadémikus, az eötvös Loránd tudományegyetem 
tanszékvezető egyetemi tanára ismertette a königsbergl töredékkel 
kapcsolatos eddigi kutatásainak eredményét, az elemzések arra 
engednek következtetni, hogy a megtalált töredékek egy nagyobb, szűz 
mániáról szóló Legenda részei, feltehetőleg egy prédikáció töredéke, 
/folyt, köv./ és/ka/fe 
16.19 260684 2651
3?

a most
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szovjetunió
eleinte túlnyomóan borult idő, kisebb esővel, záporral, később 

íelhőátvonulásoko a hőmérséklet szerdán kora délután 17, 22, 
csütörtökön hajnalban 9, 14 fok.

román!a
felhőátvonulások, szórványos esővel, záporral, a hőmérséklet 

szerdán kora délután 17, 22, csütörtökön hajnalban 9, 14 fok.

Jugoszlávia
változóan felhős idő néhány órás napsütéssel, a hőmérséklet 

szerdán kora délután 19, 24, csütörtökön hajnalban 10, 15 fok. /mti/

fgy/sl/fe olt 
16.59 260684 1002

sb0053 4 150 mtib1060 /közönségszolgálat!/ 

európai nagyvárosok hőmérséklete
1984. június 26. - az európai nagyvárosok szerdára várható

maximális hőmérséklete:

25 fok 
21 fok 
15 fok 

Stockholm: 14 fok 
helsinki: 
berlin: 
varsó:
Lenlngrád: 15 fok 
moszkva:

párizs:
London:
osló:

16 fok
17 fok
18 fok

23 fok

cser/sza/kz/fe olt 
16.47 260684 0329

sb0052 4 150 mtib1059 //közönségszolgálat// 

a környező országok várható időjárása

várható^időjárása^sütörtökör^reggeiLigf901* határmOTtl betelnek 

ausztrla

Csehszlovákia

bel - 32 - 1984.06.26.

sb0050 4 160 mtib1057 /közönségszolgálat!/ 

zathureczky ede emlékhangverseny

1984. június 26. - a Liszt ferenc zeneművészeti főiskola junius 
.20-án, szombaton este fél nyolc órakor zathureczky ede hegedűművész.

egykori főigazgatója emlékére hangversenyt rendez*

gg/bc/fe olt 
16.44 260684 0267

sb0051 4 160 mtib1058 /felhasználható: 20 órától 1/ 
orgonakoncert

1984.06.26.- 33 -bel
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gyor
budapest
debrecen
budapest
budapest
gyűr

budapest
debrecen
budapest

Lada combi

moszkvics 
poLski fiat 126 p

polski fiat 1500 
dacia

zasztava
/mti/ fgy/sL/fe olt 

260684 205617.14

sb0055 4 150 rntib1062

anyag és technológia korszerűsítési iroda alakult

1984. junius 26. - az ipari minisztérium szervezésében anyag és 
technológia korszerűsítési iroda alakult a kogépterv szervezeti 
keretein belül, az iroda szakemberei koordinálják majd a gazdasáoos 
anyagfelhasználást és tehnológiai korszerűsítést ösztönző 
kormányprogram megvalósítását az Iparvállalatoknál.

az iroda vezetőinek első munkamegbeszélésén kedden juhász ádám 
ipari államtitkár egyebek között arról szólt, hogy a vállalatok a 
legutóbbi két évben évente 5-5 milliárd forintnyi anyagmegtakaritást 
értek el. ezek 60 százaléka műszaki-szervezési intézkedések nyomán, 
19 százaléka konvertibilis importmegtakaritás eredményeként, 14 
százaléka a hulladékok és a másodlagos nyersanyagok hasznosításával, 
a többi pedig egyéb vállalati intézkedések nyomán született, a 
termelési költségeknek mintegy 60 százalékát azonban továbbra is az 
anyaghányad teszi ki. nem ritka, hogy valamely gép 50 százalékkal 
több nyersanyagból készül nálunk, mint a külföldi versenytársaknál, 
az anyagpazarlás tehát korántsem szűnt meg. a túlsúly leépítése 
talán az egyik legnagyobb tartaléka az ipari termelésnek.

fontos célkitűzés az is, hogy az ipari termelés az eddiginél 
nagyobb arányú növekedése a következő években ne járjon együtt 
többlet anyagfelhasználással, célszerű volna, ha minden vállalat 
sokkal nagyobb erőfeszítéseket tenne a hulladékok hasznosítása 
érdekében, ami számottevően csökkentené a nyersanyag igényeket.

alapvetően változtatni, javítani kell a hazai anyagkultúrát, 
amibe beletartozik az alapanyagok gyártása, minősége, selejtaránya, 
de még a készletezés és a korrózióvédelem is. mindez ugyanis 
meghatározza a termelési költségeket.

bel 35 1984.06.26.1984.06.26.

£

- 34 -bel

17 fok 
17 fok 
2o fok 
25 fok 
33 fok 
20 fok 
20 fok 
20 fok 
27 fok

kijev: 
prágai 
bécsi 
római 
madridi 
belgrádi 
bukaresti 
szófiai 
athéni 
/mti/ fgy/sl/fe olt 

260684 054817.08

sb0054 4 150 mtib106l /közönségszolgálat/

autó-sorszámok

1984. junius 26. 
trabant Limousin hycomat 
trabant hycomat combi 
trabant Limousin

budapest
budapest
budapest
debrecen
győr
budapest
győr
budapest
győr
budapest
győr
budapest
budapest
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen

trabant combi

wartburg Limousin

Wartburg de Lux

Wartburg de lux tolótetős 
w&rtburg tourist

skoda 105 s

Skoda 120 1

skoda 120 gls 
Lada 1200

Lada 1300 s

Lada 1500
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1984. jun 
találkozój át 
tanácsköztárs 
ország minden 
a nógrád megy

26. - az őrs 
en nyitották . országos

. a
a ozott 2000 rá 
, a vendéglátók

^áLkozó jel épét, a odot-b kan csőt a^baran

Slip'S Sa
salgótarjáni g árak t rmékeit ismertető

i

fa
, a tavalyi

?
» a

csiz/mfné/st/mz olt

260684 103417.16

3?

sz/sl/mz olt 

17.15 260684 2007

sb0056 4 130 mtib1063 /felhasználható: 

megkezdődött az odot
18.00 órától!/

*

bel - 36 - 1984.06.26.
!

bel 1984.06.26.- 37 -

SÖ0057 4 160 mtib1064 /felhasználható: 18 órától!/

ádám erzsébet előadóestje Miskolcon

1984. junius 26. - vadrózsák címmel ádám erzsébet 
marosvásárhelyi előadóművész estjét tartották meg kedden a miskolci 
galériában, a romániai magyar pódiummüvészet neves képviselője 
műsorában a székely népköltészet kriza jános klasszikus gyűjtéséből 
válogatott remekeit adta elő. /mti/

bas/an/st/mz o Lt 

260684 035717.17

sb0058 4 160 mtib1065 //felhasználható: 19 órától!//

békéstarhősi zongoraverseny - eredményhirdetés

1984. junius 26. - a zeneművészeti szakközépiskolások 
békéstarhosi zongoraversenyének eredményét kedden hirdették ki 
békésen, a városi művelődési központban.

a békéstarhosi nagydijat, amelyet gulyás györgy alapított, 
krausz adrienn, a miskolci bártók bála zeneiskola tanulója nyerte 
el. ugyancsak o kapta meg azt a lehetőséget, hogy az interkoncert 
fesztiváliroda és a jeunesses musicales által felajánlott kűlöndij 
nyerteseként 1985-ben az olaszországi senigaliia városban hazánk 
zeneművészeti középiskoláit képviselje a junior nemzetközi 
zongoraversenyen. a kadosa pál kűlöndij nyertese vitályos balázs, a 
budapesti bartók béta zeneművészeti szakközépiskola tanulója Lett. 
székely zoltán, a budapesti bartók bála zeneművészeti 
szakközépiskola tanulója szintén kűlöndijat kapott, amely 
feljogosítja, hogy az interkoncert fesztiváliroda és a jeunesses 
musicales vendégeként részt vegyen az J985 nyarán még meg nem 
határozott helyen megrendezésre kerülő mesterkurzuson.

a verseny győztesei este gálahangversenyt adtak, amelyen a bécsi 
klasszikusok, Chopin és kadosa pál müveit szólaltatták meg. /mti/

bty/ke st/fe olt 
17.18 260684 1191
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1984.06.26.bel - 38 - 1984.06.26.bel - 39 -

sb0059 4 150 mtib1067 /közönségszolgálat!/ 

idő jár ás jelent és 

1984. junius 26.

sb006l 4 150 mtib1070 /most!/

a falvak népességmegtartó képességéről - társadalmi vita 
fehérgyarmaton /1. rész/

1984. junius 26. - a falvak népességmegtartó képességéről a 
hazafias népfront országos tanácsa által kezdeményezett regionális 
társadalmi viták sorában kedden fehérgyarmaton a szabóles-szatmár 
megyei települések képviselői tanácskoztak.

a résztvevők megállapították, hogy az ország hajdan 
legelmaradottabb vidékén az iparosítással járó urbanizáció jelentős 
mértékben hozzájárult a térség gyarapodásához. 1980-tól azonban 
egyre több figyelmeztető jelenség utal arra, hogy a koncentrált 
településfejlesztés szükségszerű folyamata aránytalan 
teherviselésekkel és ebből fakadó súlyos feszültségekkel is járt. 
ismét növekszik az elvándorlás, s az utóbbi években újra harmincezer 
fölé emelkedett az ingázók száma. Szabolcsban megtalálható a 
kistelepülések széles skálája - az aprófalvaktól a nagy lélekszámú 
községekig, de a falusi településekre nagyságuktól függetlenül 
jellemző, hogy a fiatalok és iskolázottabbak költöznek el. több 
olyan község van a megyében, ahol a hatvan éven felüliek aránya 
meghaladja a huszonöt százalékot, /folyt./

ács st mi

kissé melegszik az idő

kisebb felhőátvonulásokból legfeljebb keleten fordulhat elő 
jelentéktelen zápor, az északnyugati szél tovább mérséklődik, a 
nappali felmelegedés kissé erősödik.

a hőmérséklet délután 18, 23 fok között várható, /rrrti/

mi olt
260684 036817.50

sb0060 4 150 mtib1069

kitüntetés /wéber józsef/

1984. junius 26. - a népköztársaság elnöki tanácsa wéber 
Józsefnek, a szót szociálturisztikai iroda politikai 
főmunkatársának, a szakszervezeti mozgalomban végzett eredményes 
munkája elismeréséül, nyugállományba vonulása alkalmából a munka 
érdemrend arany fokozatát adományozta, a kitüntetést kedden sólyom 
ferenc, a szót titkára adta át. /mti/

sl/mi olt

260684 115218.51

sb0062 4 150 mtib1071 /most!/

a falvak népességmegtartó képességéről

a tanácskozáson hangsúlyozták, hogy a falvak népességmegtartó 
képessége növelésének döntő feltétele az eltartóképesség 
megteremtése, többen elmondták, hogy ehhez nem elegendőek csupán a 
termelőszövetkezetek ipari melléküzemágai, s további segítségre 
lenne szükség a helybeli foglalkoztatási lehetőségek nyújtásához, 
sokan szóltak az infrastruktúra elmaradottságáról, a közmüvek 
hiányáról, Így például arról, hogy a 112 szabóles-szatmár megyei 
községnek csak a felében van vezetékes ivóvíz, s még a falvak 
egynegyedében sincs csatorna, különösen érzékenyen érinti a falvak 
Lakóit, hogy az életkörülményeiket befolyásoló intézkedések nem 
ritkán érdekeik, kívánságaik figyelembe vétele nélkül születnek.

/2.rész/260684 039918.39
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pedig az még pénzbe sem kerülne, hogy például az autóbuszok 
menetrendje igazodjon a vonatok érkezéséhez és indulásához, s 
megfelelően összehangolják egymással az orvosi és gyógyszertári 
ügyeleteket, /mti/

ács st mi olt

260684 0989

sb0011 uj postahivatalok 
sb0012 sokoldalú háztáji
sb00l3 halálos balesetek - vasúti átjárókban
sb00l4 tanácskozik az mszmp kb
sb0015 elutazott a nicaraguai küldöttség
sb00l6 unesco - audio-vizuális eszközök
sbO017 koszorúzás - szép ernő
sbOOIS zöldborsókonzerv export
sb0019 székely népköltészet a patakyban
sb0020 csütörtökön: hippolyt, a lakáj
sb0021 román olvasótábor
sb0022 soproni tanácsülés
s50023 j átékkiállitás és vásár a csehszlovák kulturális központban
sb0024 időjárásjelentés /1. rész/
s50025 időjárásjelentés /2. rész/
sb0026 végleg elmarad maurice andré hangverseny
sb0027 üdvözlő távirat /william kashtan/
sb0028 a békés megyei tanács vb ülése - postai szolgáltatások
s50029 koszorúzás /kisfalud! Stróbl zsigmond/
sb0030 ülést tartott az mszmp kb
sb0031 a fővinform jelenti
sb0032 a fővárosi vízmüvek közleménye
s50033 magyar-görög gazdasági tárgyalások
sb0034 nemzetközi pszichológiai tanácskozás /1. rész/
s50035 nemzetközi pszichológiai tanácskozás /2. rész/
sb0036 köjál-székház avatás egerben
sb0037 aratás
s50038 hazaérkezett nyitnál ferencné 
sb0039 rábatext-getzner együttműködés 
sb0040 uj abc-áruház Miskolcon 
/folyt, köv./ gw/ml 
21.34

18.52

sb0063 1 130 mtlb1073

megkezdődött hazánkban a közös hadműveleti-harcászati gyakorlat
1984. junius 26. - a varsói szerződés tagállamai egyesített 

fegyveres erői éves kiképzési tervének megfelelően megkezdődött 
hazánkban a ,,duna,84,, elnevezésű hadműveleti-harcászati Gyakorlat, 
a magyar néphadsereg, a csehszlovák néphadsereg és a szovjet 
hadsereg kijelölt törzsei és csapatai a gyakorlat során szoros 
együttműködésben hajtják végre feladataikat, a gyakorlat a dunántul 
kijelölt gyakorlóterein folyik, /mti/

mi olt

260684 051221.23

260684 1553

sb0064 4 180 mtib2007

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/
1984. junius 26.

sbOOOi építési fegyelem /1. rész/ 
s50002 építési fegyelem /2. rész/ 
s50003 ismeretterjesztő filmek 
sb0004 vasúti utazási kedvezmények 
sb0005 nyári dél-balatoni busz-menetrend 
s50006 mirelit-termékek - kooperáció 
sb0007 remekművű Lószerszám 
sbOOOS magyar autóbuszok kubában 
sb0009 csongrádi hid 
s50010 szatymazi őszibarack

sb0065 4 180 mti52008

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb004l nemzetközi bábfesztivál 
sb0042 kitüntetés /molnár Zoltán/ 
sb0043 megnyílik az iparművészeti 
sb0044 két ősbemutató a tv-találkozón 
sb0045 haj du-bihar megyei neb 
sb0046 königsbergi töredék /1. rész/ 
sb0047 königsbergi töredék /2. rész/ 
s50048 hazánkba látogat peter coLotka 
sb0049 zahureczky ede emtékhangverseny

■
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség ^

Khdja “ m" ' .. 5Tm“; “ few /f
bet : 22-4371— 42 — 1984.06.26.

Belföldi híreksbOO50 orgonakoncert 
sb0051 a környező országok időjárása 
sb0052 az európai nagyvárosok hőmérséklete 
sb0053 autó-sorszámok 
sb0054 anyag és technológia 
sb005p megkezdődött 
sb005° ódám erzsébet előadóestje 
sb0057 békéstarhosi zongoraverseny 
sb0058 időjárásjelentés 
sb0059 kitüntetés /wéber józsef/ 
sb0060 a falvak népességmegtartó /1. rész/ 
sb006l a falvak népességmegtartó /2. rész/ 
sb0062 megkezdődött a ,,duna,84,, 
sb0063 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0064 tartalomjegyzék /2. rész/

az odot

i
!

budapesti 1984. junius 27. bel szerda
készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: Izsák erika

halasi györgy 
oltványi ottó 
-vége-

sbOOOI 4 150 mtib1001

uj eljárás a búzacsíra/mti/ fe/mz olt 
21.34 260684 1134 rovartalanitására
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